



扫码看河南新闻联播
报道视频

省委理论学习中心组 举行集体学习(扩大)报告会

听取脱贫攻坚、国际局势专题报告

本报讯 6月13日,省委理论学习中心组在省委党校举行集体学习(扩大)报告会,继续开展集中学习研讨。国务院扶贫办党组书记、主任刘永富和中央党校国际战略研究院副院长高祖贵分别围绕“以习近平总书记扶贫重要论述为指导,坚决打赢脱贫攻坚战”和“习近平外交思想与当前国际局势”作专题报告。省委书记王国生、省长陈润儿出席报告会。

省委副书记喻红秋,省委常委、宣传部长江凌分别主持报告会。报告会上,刘永富从学习习近平总书记扶贫重要论述的初步体会、脱贫攻坚工作的总体情况、下一步脱贫攻坚工作安排以及支持河南打赢脱贫攻坚

战四个方面,对习近平总书记扶贫重要论述的理论基础、思想内涵、实践硕果作了系统阐述。高祖贵在报告会上,结合当前国际局势,全面阐释了习近平外交思想产生的时代背景、丰富内涵,深刻分析了我们面临的国际形势和构建人类命运共同体的重大意义。

聆听了报告,大家一致表示,报告既有理论高度,又有实践深度,要以此报告为为契机,进一步增强贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉性坚定性,把习近平总书记关于扶贫工作的重要论述作为主题教育的重要学习内容,把打赢脱贫攻坚战作为主题教育的重要载体,真正把教育成果转化为提高脱贫质量、

巩固脱贫成果的扎实行动,确保如期全面打赢脱贫攻坚战。要深入学习掌握习近平外交思想的重大意义、实践要领,更好把握国际国内两个大局,进一步强化开放思维,立足河南优势,加快发展更高层次的开放型经济,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

省委理论学习中心组成员,省委各部委、省直各单位、省管企业、中央驻豫新闻单位主要负责同志,省委党校干部教师和主体班学员等参加报告会。脱贫攻坚专题报告以视频形式举行,各省辖市、县(市、区)有关负责同志在分会场参加。河南日报记者 刘颢

又讯 6月13日,省委理论学习中心组举行集体学习(扩大)报告会。省委常委、市委书记徐立毅在主会场参加学习,市领导王新伟、焦豫汝、胡荃、黄保卫、马健、谷保中、周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、白江民及市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市脱贫攻坚领导小组成员单位主要负责同志,市农委(扶贫办)领导班子成员,各开发区、县(市)区党工委、人大常委会、政府(管委会)、政协领导班子成员,脱贫攻坚领导小组成员单位主要负责同志,市农委(扶贫办)领导班子成员在分会场收听收看会议。

全国人大常委会调研组来豫 调研国家安全法实施情况

本报讯(河南日报记者 李点 郑报全媒体记者 董艳竹) 6月11日至12日,全国人大常委会副委员长曹建明率调研组来豫,就国家安全法实施情况开展专题调研。12日上午,调研组在郑州召开座谈会,省委副书记、省委国家安全委员会副主任喻红秋汇报了我省实施国家安全法总体情况。

座谈中,调研组对我省贯彻落实国家安全法工作给予充分肯定。指出,河南省委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,严格落实维护国家安全责任制,推动国家安全法的贯彻实施,省直各部门严格工作责任,完善工作制度,扎实做好防风险、保安全、促平安各项工作,形成了党委统一领导、各部门齐抓共管的良好局面,有力维护了国家安全和社会稳定。

调研组强调,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视国家安全工作,提出总体国家安全观,明确国家安全战略方针和总体部署,开创了国

家安全工作新局面。要深入学习领会习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持党对国家绝对领导,坚持守土有责、守土尽责,把维护国家安全、防范化解重大风险工作做实做细做好。全国人大常委会将国家安全法实施情况专题调研列入今年监督工作计划,调研组将聚焦国家安全法实施过程中的重点问题持续开展调研,不断增强监督实效,支持有关部门改进工作,进一步推动国家安全法有效实施、推进国家安全法治建设。

全国人大监察和司法委员会副主任委员韩晓武,省人大常委会副主任赵素萍、张维宁参加调研或座谈。省直相关单位负责人作了交流发言。

在豫期间,调研组在郑州等地进行实地考察。郑州市人大常委会主任胡荃、副市长史占勇在郑陪同考察。

全力冲刺四环线 及大河快速化工程

让广大群众出行更便捷

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治) 四环线及大河路快速化工程高架主线贯通,已经进入关键期、冲刺期。昨日上午,市长王新伟带队调研督导工程建设情况,要求严把工程质量关、严把安全生产关,努力打造市政样板工程、精品示范工程、优质民生工程,让广大群众出行更便捷。

西四环奥体中心段是第十一届全国民族运动会的交通线、保障线,在该段建设工地,王新伟详细询问工程进度,全面了解周边环境整治情况,要求施工单位严卡时间节点、加快施工进度,确保早建成、早投用;同步提升周边绿化、美化、亮化品质,以更加靓丽的形象为民族运动会增光添彩。在渠南路西四环、西四环跨连霍高速等段,王新伟实地察看工程建设情况,现场协调解决问题,叮嘱项目负责人科学施工、安全施工、环保施工,确保四环线及大河路快速化工程高架主线如期贯通。

调研中,王新伟指出,四环线及大河路快速化是“畅通郑州”建设的基础

性工程,是提升郑州城市承载力的支撑性工程,事关民生福祉、事关群众利益,全市各级各相关部门要统筹做好垃圾清运、土地平整等工作,始终保持决战决胜的拼劲和韧劲,坚持时间倒排、任务倒逼、责任倒查,高标准、高质量、高效率推进项目建设。

王新伟强调,要严把工程质量关,严格施工标准,强化工程监理,着力打造精品工程、标杆工程;要严守安全生产底线红线,落实落细安全施工责任制各项举措,通过开展安全大排查、大整治和落实防暑降温措施,确保消防安全、施工安全、人员安全、工程安全;要严格环保管控,按照建筑工地扬尘治理“8个100%”要求,切实把扬尘污染管控到位;要营造攻坚氛围,充分发挥共产党员的先锋模范作用,支部建一线、红旗上阵地、党徽戴起来,大力开展比安全、比质量、比进度、比环保、比奉献“五比”竞赛;要完善推进机制,做到日调度、周分析、月通报,建立台账,强化督办,确保工程保质如期完工,向全市人民交上一份满意答卷。

市领导调研农业农村工作 为农业发展提供好服务 推动农村经济上新台阶

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 昨日,市委副书记、组织部长焦豫汝深入中牟县,实地调研都市生态农业、户厕改造和三夏生产等工作。市农委、市城管局有关负责同志陪同调研。

在万邦千禾农场,水蜜桃、油桃挂满枝头。焦豫汝详细听取了农场负责人介绍,并和果农亲切交谈,深入了解种植、用工、物流、市场等情况。她要求,地方党委政府要为农业发展提供好服务,强化政策宣传、搭建信息平台,在知识、管理、技术、销路等方面给予帮助。要加强冷链物流等配套设施建设,提升生产能力,打造更多本土品牌。要注重政策研究,把各级政策研究透、使用好,发挥最大效应,实现长远收益。

在官渡镇小李庄村,焦豫汝一行调研了农村人居环境整治和户厕改造情况。

目前,全市农村户厕改造顺利推进,六县(市)完成69328户。焦豫汝叮嘱随行的基层干部,要把户厕改造这件民生实事做好,提高改造标准质量,为群众生活提供方便。要认真做好垃圾分类,加强宣传引导,推动习惯养成,优化生产生活环境,让广大乡村焕发生机。

随后,焦豫汝一行来到官渡镇孙庄村乡谣生态园,整齐的大棚内,黄瓜、西红柿等蔬菜硕果满枝。焦豫汝表示,蔬菜食品安全关系千家万户,要加强源头管控,扎实做好采购、管理、配送等环节,实现全程可追溯。地方政府、银行要加大政策、资金倾斜力度,推动农村经济再上新台阶。

调研中,焦豫汝还了解了中牟县三夏生产情况,要求把握好农业增效、农民增收这条主线,拓宽视野思路,优化种植结构,延长产业链条,不断提升农业发展水平。

互联网行业党建工作先进受表彰

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文) 昨日,郑州市委网信办召开郑州互联网行业党建工作“七一”总结表彰大会,对4个互联网行业党建优秀组织单位、5个互联网行业先进基层党组织、申红亮等15名互联网行业优秀党员进行通报表彰。

受表彰的组织单位,基层党组织代表及优秀党员纷纷表示,这次表彰进一步坚定了互联网行业内党员干部“不忘初心、牢记使命”坚定不移跟党走信念,激发了大家勇于担当、奉献发展的精神,增强了党组织的凝聚力和战斗力,发挥互联网企业模范共产党员的先锋模范作用。

市委网信办、互联网行业党委相关负责人表示,行业党委是基层党组织,

这是党的组织体系的“神经末梢”,只有把党的组织体系深深扎根于每个互联网企业,党在互联网领域的执政根基才能夯实筑牢。

2019年是互联网党建工作提升年,下一步市委网信办、郑州市互联网行业党委将围绕“以党的建设高质量推动经济发展高质量”的工作目标,总结提升郑州市已建成的示范点,大力推进新的示范点建设;推进互联网行业党建工作向县(市)区延伸;深入开展学习教育活动,创新党员管理培训方式,强化互联网企业思想政治素质;在互联网企业党建的推进上,进一步加大企业属地党组织的指导、共建及配合力度,从而真正实现“一方隶属、多重管理”工作机制。